

Izgradnja puna manjkavosti

-HERCEG NOVI Aktuelna problematika oko izgradnje kolektora na području hercegnovske opštine izazvala je veliku polemiku između inženjera Olivera Doklešić i predstavnika Vodakoma Borisa Vuković a i Nenada Konjević a na okruglom stolu koju je organizovala Inženjerska komora CG. Doklešić i predstavnici Agencije za zaštitu životne sredine i dio stručne javnosti tvrdili da je projekat izgradnje kanalizacionog kolektora i postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda pun manjkavosti, da je u njegovoj izradi preskočen niz koraka, kao o da mu nedostaju saglasnosti Agencije i Elaborat o zaštiti životne sredine. Sa druge strane, direktor Vodakoma Boris Vuković i inženjer Nenad Konjević tvrdili su sasvim suprotno, istakavši da se na okruglom stolu plasiraju dezinformacije. Predstavnice Agencije za zaštitu životne sredine Tamara Brajović i Jasmina Janković su istakle problem neusaglašenost ili nedostatak dobre komunikacije između timova za prostorno planiranje i timova strateške procjene, procesa u kojem se najčešće dešava da prvopomenuti tim nameće rješenja drugopomenutom, što ne bi smjelo da se događa.

Doklešić je dodala da nijedan od 34 zaključka sa okruglog stola koje je 2011. godine organizovala Inženjerska komora, nije ispoštovan.

"Ne postoji Studija zaštite životne sredine ni za podmorski ispust, niti za postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda niti za glavnu pumpu. U ovom trenutku investitor tj. Opština mora da angažuje svoj Korisnički nadzor, koji mora biti autoritativan, nezavistan i sastavljen od stručnjaka koji će nadzirati izvođenje radova. Na osnovu dosadašnjih zapažanja sumnjamo u kvalitet izvršenih radova, kao i u izradu projekta izvedenog stanja. Sve moguće konflikte interesa je potrebno isključiti. Potrebno je uraditi projekte rizika od havarija i procjene uticaja na životnu sredinu za kolektor, centralnu pumpnu stanicu i ispust u more i započeti studije za lokalno definisanje primjene i krajnje despozicije sladža" poručila je Doklešić. S.M.

Autor:

Ključne riječi: prečišćavanje otpadnih voda, procjena uticaja na životnu sredinu, kolektori,

Institucije u svojstvu subjekta:

Inženjer, DOO Vodacom Tivat, Inženjerska komora Crne Gore ICKG, Agencija za zaštitu životne sredine, Skupština Opštine Herceg Novi

Osobe u svojstvu subjekta:

Olivera Doklešić, Boris Vuković, Nenad Konjević, Jasmina Janković, Tamara Brajović

Teme:

Društvo » Ekologija, Vlada

Unutrašnja politika » Lokalna samouprava



Restoran
Morača
Najekskluzivnije mjesto za vaše vjenčanje
www.restoranmoraca.me
067 838 926

HEROJI

Slovenci se poklonili Spasiću i Mašeri



TIVAT - Penzioneri slovenačkog Ministarstva odbrane, članovi NVO "MORS" posjetili su juče Tivat gdje su na spomenik **Milanu Spasiću** i **Sergeju Mašeri** u Gradskom parku položili vijenac. Domaćini su gostima iz Slovenije bili su članovi Udruženja boraca NOR-a i antifašista Tivta, a o podvigu Spasića i Mašere govorio je član tivatskog Udruženja **Rajko Bulatović**. U ime gostiju zahvalio se Rok Viđec, predsjednik Udruženja

"MORS" i potpredsjednik Udruženja penzionera Slovenije.

Slovenački penzioneri, njih 46 penzionera, običi će Crnu Goru, Albaniju i Hrvatsku.

Povodna dana osnovne škole u Tivtu - 9. maja, juče su učenicima i rukovodstvu škole zajedno sa članovima Udruženja boraca NOR-a i antifašista položili cvijeće na spomenik **Dragu Miloviću** na Trojici po kome tivatska obrazovna ustanova nosi ime. **Z.K.**

SERGEJ STANIĆ

Prilika osnovcima da se informišu

PODGORICA - U subotu, 11. maja od 10-15 časova u Školi za srednje i više stručno obrazovanje "Sergej Stanić", po prvi put, biće organizovan Dan otvorenih vrata, koji će kako se navodi u saopštenju, biti prilika za svršene osnovce i njihove roditelje da se neposredno informišu o mogućnostima za nastavak školovanja u okviru smjerova: turistički tehničar, tehničar kulinar, tehničar prodaje, tehničar usluživanja, kuvar, konobar, prodavač i poslastičar, i na višoj školi na smjeru menadžer kulinarstva.

Kako se navodi u saopštenju koje potpisuje direktor škole **Zoran Kl-**

kovac, profesori stručnih predmeta daju iscrpne informacije zainteresovanim učenicima i njihovim roditeljima o prirodi obrazovnog profila, prednostima istog, načinu organizovanja stručno-teorijske i praktične nastave, profesionalne prakse i svim pitanjima koja se tiču školovanja na datom smjeru.

Navodi se i da će redovni učenici, koji su se na inicijativu đakačkog pralamenta uključili u ovu akciju, animirati zainteresovane da odaberu neki od smjerova prenoseći im svoja iskustva i približavajući im prednosti profila za koji se osposobljavaju.

FOTO priča



Njegoš na zidu

PLJEVLJA - Grafit u čast dva vijeka Njegoševog rođenja već desetak dana krasi zgradu u Škerlićevoj ulici u centru Pljevalja, a bio je i predmet interesovanja pljevaljske policije, saznaju Dnevne novine. Prema riječima jednog od stanara zgrade dok su klinci koji žive u toj i obližnjim zgradama oslikavali grafit došla je policija ko-

ja je tražila da prekinu crtanje. "Objasnili su da se bunio stanar zgrade, ali ga nijesu imenovali. Kako se u tom momentu na licu mjesta zateklo 5-6 stanara i kako smo svi kazali da grafit ne ruži objekat već naprotiv da ga krasi policajci su dozvolili da se grafit uradi", rekao je za DN jedan od stanara. **D.K.**

BERANSELO

Golubović: Nijesam rekao Lončaru da je džukela



BERANE - Mještani Beransele, njih oko 50, su juče oko 10 časova protestnom šetnjom od Beransele do zgrade opštine sa kesama smeće prošetao kroz grad i smeće odložili na ulaznim vratima zgrade opštine i na taj način iskazali revolt zbog privođenja na informativni razgovor.

Na čelu kolone bio je **Đordije Tomović**, koji je dan ranije bio na informativnom razgovoru u policiji "zbog ometanja komunalnih inspektora u vršenju službenih radnji", a danas je trebalo da se javi sudiji za prekršaje.

Kada su stigli ispred zgrade, mještani su na samom ulazu opštine odložili veći broj kesica sa smeće, i u tom trenutku se na vratima pojavio predsjednik **Vuka Golubović**, koji je građane upitao šta ovo rade, na šta su mu mještani Beransele odgovorili "ovo je vaše smeće, uzmite ga". Kako nam je rekao jedan od učesnika **Milan Bogavac**, mještani su htjeli da na taj način iskažu svoje nezadovoljstvo što se njihov a i problem cijelog grada više ne rješava.

"Stigli smo kod opštine, donijeli smeće a sve zbog toga što nas sva-

ki dan privode i što nam samo pišu kazne. Dosta je više bilo. Kad je **Vuka Golubović** izašao ispred opštine, našem komšiji **Jovanu Lončaru** je rekao "Mrš džukelo iz mog grada". Ko je on da to govori, ovo je naš ne njegov grad. Više od 70 dana se borimo sa njima oko ovog problema, a oni nemaju nikakvo rješenje već nas hapse i privode na informativne razgovore. Dokle više", upitao je **Bogavac**.

Predsjednik opštine **Vuka Golubović** je u izjavi za Dnevne novine demantovao ove navode

"Nije istina da sam ga verbalno vrijeđao, a kamoli to rekao. Kad sam izlazio iz zgrade, sačekalo me smeće na ulaznim vratima i povici i sram te bilo i zvižduci. Pitao sam ih zašto ovo rade, i tada mi se obratio **Lončar** riječima "Sram te bilo, hapsiš starog čovjek od 95 godina, kako te nije sramota". Ja sam mu na to odgovorio, "ne hapsim ga ja nego ti sa tvojom politikom i u sve ovo uvlačiš ljude". Tada su krenuli povici "Lopovi, lopovi" i ja sam se uputio prema autu", kazao je **Golubović**. Sa druge strane, najstariji stanovnik Beransele **Đordije To-**

mović obratio se kratko svojim komšijama i zatražio da **Golubović** podnese ostavku.

"Neka on ide. Neka da ostavku, kad ne umije da se ponaša sa narodom", rekao je starac. On je odatle u pratnji mještana otišao u obližnju zgradu Suda za prekršaje, gdje se sa svojim advokatom uredno pojavio po nalogu policije.

Predsjednik Suda za prekršaje **Veselin Došljak** objasnio je, međutim, da nema nikavog naloga za pokretanje prekršajnog postupka protiv **Tomovića**.

"Mi za sada samo imamo potvrdujuću presudu kojom je kažnjen **Jovan Lončar** i još nekoliko mještana. Nove naloge policije nijesmo dobijali", rekao je **Došljak**. Mještani Beransele su još neko vrijeme protestovali unutar i ispred zgrade Suda za prekršaje, a potom se uputili pješice prema policiji, da vide o čemu se radi, i da pruže podršku još petorici mještana koji su trebali da se danas jave na informativni razgovor **Svetu Tomoviću**, **Radu Vukoviću**, **Goranu Ščekiću** i **Zoranu Bogavacu**. **M.T.**

KOLEKTORI

Izgradnja puna manjkavosti

HERCEG NOVI - Aktualna problematika oko izgradnje kolektora na području hercegovačke opštine izazvala je veliku polemiku između inženjera **Olivera Doklešić** i predstavnika Voda-koma **Borisa Vukovića** i **Nenada Konjevića** na okruglom stolu koju je organizovala Inženjerska komora CG. **Doklešić** i predstavnici Agencije za zaštitu životne sredine i dio stručne javnosti tvrdili da je projekat izgradnje kanalizacionog kolektora i postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda pun manjkavosti, da je u njegovoj izradi preskočen niz koraka, kao o da mu nedostaju saglasnosti Agencije i Elabarat o zaštiti životne sredine.

Sa druge strane, direktor Voda-koma **Boris Vuković** i inženjer **Nenad Konjević** tvrdili su sasvim suprotno, istakavši da se na okruglom stolu plasiraju dezinformacije. Predstavnice Agencije za zaštitu životne sredine **Tamara Brajović** i **Jasmina Janković** su istakle problem neusaglašenost ili nedostatak dobre komunikacije između timova za prostorno planiranje i timova strateške procjene, procesa u kojem se najčešće dešava da prvopomenuti tim nameće rješenja drugopomenutom, što ne bi smjelo da se događa.

Doklešić je dodala da nijedan od 34 zaključaka sa okruglog stola koje je 2011. godine organizovala Inženjerska komora, nije ispoštovan.

"Ne postoji Studija zaštite životne sredine ni za podmorski ispus,



niti za postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda niti za glavnu pumpu. U ovom trenutku investitor tj. Opština mora da angažuje svoj Korisnički nadzor, koji mora biti autoritativan, nezavistan i sastavljen od stručnjaka koji će nadzirati izvođenje radova. Na osnovu dosadašnjih zapažanja sumnjamo u kvalitet izvršenih radova, kao

i u izradu projekta izvedenog stanja. Sve moguće konflikte interesa je potrebno isključiti. Potrebno je uraditi projekte rizika od havarija i procjene uticaja na životnu sredinu za kolektor, centralnu pumpnu stanicu i ispus u more i započeti studije za lokalno definisanje primjene i krajnje despozicije sladža", poručila je **Doklešić**. **S.M.**